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Mate ské školy jsou napln ny
ze sta procent, základní školy
zatím mají rezervu
Radní prodloužili výjimku umožňující
vyšší počet dětí v oddělení školek a zvažují
dotační podporu dětských skupin.
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Policisté p i zátahu 
kontrolovali zákaz nalévání
alkoholu mladistvým
Kontrola během jedné noci proběhla 
v Novém Jičíně i Kopřivnici a odhalila
osm neplnoletých s alkoholem v krvi.
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Divadlo Petra Bezru e p iveze
první divadelní inscenaci 
Šikmého kostela
Druhé představení aktuální sezony 
divadelního předplatného kulturního
domu je na programu 6. března.
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Házenká i doma vyzvali 
p ímého konkurenta v tabulce
a po výh e nakro ili do play-o
Hráči domácího KH ISMM Kopřivnice
skvěle zabojovali v úvodu utkání a Sokol
Nové Veselí  porazili o sedm branek.
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Nedělení charitativní koncert písničkáře Pavla Helana a česko-ukrajinského sboru Sonjašnyk v Katolickém domě se těšil obrovskému
zájmu. Na nákup lékárniček, hygienických balíčků a ponožek pro Ukrajinu se vybralo 57 900 korun.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Pilotní projekt na sběr gastroodpadu,
tedy kuchyňských odpadů a zbytků vařených jídel, se osvědčil.
Ten probíhal od září do konce února v sídlištní zástavbě na Se-
veru, kde firma EFG Waste Logistic umístila celkem 20 speci-
álních nádob o objemu 120 litrů. Nyní budou na sídlištích roz-
místěny další popelnice, celkem jich bude 60.

„V rámci opatření ke snižování množství odpadů ukláda-
ných na skládku a na základě výsledků fyzické analýzy směs-
ného komunálního odpadu byla vloni v srpnu uzavřena se spo-

lečností EFG Waste Logistic, s. r. o., smlouva o poskytování
služeb v odpadovém hospodářství na sběr a svoz gastroodpadů.
Vyhodnocení sběru a svozu této komodity ukázalo, že čistota
odložených odpadů je velmi dobrá a občané sběr a třídění ga-
stroodpadů přijali vstřícně. Průměrně se do 20 nádob vysbíralo
1,5 tuny gastroodpadů za měsíc, což představuje 18 tun za
rok,“ uvedl místostarosta Stanislav Šimíček, jenž je garantem
životního prostředí, a dodal, že rada proto na svém jednání
schválila prodloužení smlouvy se společností EFG Waste Lo-
gistic.

Nové nádoby budou umístěny na stanovištích v sídlištní
zástavbě tak, aby byly dostupné pro občany na celém území
města. Dle dosavadních výsledků by bylo možné vysbírat až
54 tun gastroodpadů za rok, které nebudou uloženy na skládku
komunálních odpadů, ale budou energeticky zpracovány a vy-
užity.

V sídlištní zástavbě tak budou v některých lokalitách stát
vedle sebe nádoby na gastroodpad a biologicky rozložitelný
odpad (BRKO).                                          (Pokračování na straně 2)

Nádoby na gastroodpad
budou v nejbližší dob
rozmíst ny na všech
sídlištích v Kop ivnici

Teplo Kop ivnice vrátí na p eplatcích 11,5 milionu korun

V rámci pilotního projektu se měsíčně vysbíralo

1,5 tuny gastroodpadu, který nemusel být

odvezen na skládku, ale byl zpracován na

elektrickou energii, teplo a biometan.

Adéla Tkáčová (na snímku vlevo) finišuje v Ostravě závod na 200 m
a stává se mistryní republiky.                            FOTO: SOŇA MALÉTEROVÁ

Bravo!  Mladí atleti
mají  z M R t i medaile

Ostrava (mha) – Dvě zlaté
a jednu stříbrnou medaili vybojo-
vali mladí atleti AK EZ Kopřivnice
na Halovém mistrovství České re-
publiky dorostu a juniorů, které se
konalo o posledním únorovém ví-
kendu v Ostravě. V sobotním prv-
ním dnu titul mistryně ČR vybojo-
vala v závodě na 60 m překážek
juniorek Adéla Tkáčová, a to v no-
vém osobním a klubovém rekordu
8,49 s. Pro stříbro si ve skoku dale-
kém dorostenců dolétl Daniel Han-
zelka. Také jeho výkon 707 cm je
novým osobním a klubovým rekor-
dem. V neděli pak dovršila skvělý
víkend kopřivnické atletiky opět
Adéla Tkáčová, která vybojovala ti-
tul mistryně ČR v běhu na 200
metrů.     (Pokračování na straně 7)

Najít náhradu za kon ící praktickou
léka ku bude pro pacienty o íšek

Kopřivnice (dam) – Na konci dubna
ukončí poskytování zdravotnických
služeb ordinace praktické lékařky Evy
Christovové, ta stejně jako její zdravotní
sestra odchází do penze a ordinace na
místní poliklinice osiří. „Ačkoliv jsem
se velmi snažila o nalezení nástupce,
který by po mně dále vedl ambulanci,
nepodařilo se mi to, a proto poskyto-
vání zdravotních služeb ukončuji bez
nástupce,“ oznámila končící lékařka.
Stovky jejích bývalých pacientů se tak
musí pokusit o nalezení nového prak-
tického lékaře samy. To ovšem nebude
snadné. Z patnácti oslovených prakti-
ckých lékařů ordinujících v Kopřivnici
přijímá nové pacienty pouze jediný.
V jedné další z ordinací pak připustili
hypotetickou možnost přijetí nových
pacientů v dubnu. 

Praktičtí lékaři mají ve svých obvo-
dech průměrně 1 500 až 2 000 paci-

entů. Necelé tři stovky bývalých paci-
entů doktorky Christovové si mezi se-
bou rozdělili tři praktici, působící pod
hlavičkou polikliniky Therápon 98. Ře-
ditel soukromé polikliniky Pavel Holáň
uvedl, že končící lékařka byla na poli-
klinice pouze v nájmu a firma v tuto
chvíli ani neuvažuje, že by hledala je-
jího nástupce. „Historicky jsme na po-
liklinice měli jednoho obvoďáka, teď
tady působí tři, což je výsledek vývoje
situace, ale poskytování služeb prak-
tického lékaře není naším nosným pro-
gramem. Therápon 98 se profiluje jako
poskytovatel péče ve specializovaných
medicínských oborech,“ vysvětluje Pa-
vel Holáň. Hledání náhrady za končí-
cího praktického lékaře podle jeho slov
poliklinika absolvovala v nedávné době
a najít nástupce za lékaře, který se od-
stěhoval, prý nebylo snadné. 

 (Pokračování na straně 3)

Kopřivnice (hod) – Jak bylo avizo-
váno, konečná cena za rok 2022 za do-
dávku tepla a teplé vody se zvýšila. Za-
tímco předběžná cena pro odběratele,
kteří mají svoji vlastní předávací stanici,
se cena tepla zvýšila o 27,74 Kč na ko-
nečnou cenu 423,03 Kč/GJ, tam, kde je
objektová předávací stanice (OPS) v ma-
jetku společnosti TEPLO Kopřivnice, se
cena zvýšila o 37,79 za GJ, a konečná
cena za rok 2022 tak činí 517,99 Kč/GJ.
Uvedené ceny jsou včetně 10% DPH.

V porovnání s konečnou cenou za rok
2021 jde v prvním případě o zvýšení o 39
korun a u odběratelů s OPS se cena zvý-
šila o 53 koruny. 

„Důvodem zvýšení jednotkových
cen za rok 2022 primárně není růst
vstupních nákladů, ale menší objem do-
daného tepla, což bylo způsobeno kli-
matickými podmínkami a úsporným
chováním odběratelů. Prodali jsme o 13
441 gigajoulů méně, než jsme plánovali.
Snížená distribuce tepla znamená, že

i když doje ke zvýšení jednotkové ceny,
tak odběratelé budou mít nižší roční ná-
klady na teplo, než bylo plánováno. Kon-
krétně to znamená, že budeme vracet
11,5 milionu a pouze 1,5 milionu korun
činí nedoplatky. Vyúčtování odběrate-
lům bylo rozesláno v tomto týdnu a sa-
motné přeplatky budeme odběratelům
vracet převodem na účet do 13. března.
V tomto termínu by měly být uhrazeny
také nedoplatky,“ upřesnil Igor Kocurek,
ředitel společnosti TEPLO Kopřivnice.

O EKÁVÁME

4.-5. b ezna – Kop ivnický zimní

stadion bude hostit mistrovství 

republiky žactva v krasobruslení.

9. b ezna – Komunální politici se

sejdou k prvnímu zasedání

zastupitelstva v tomto roce. 
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Osmáci ze Základní školy 17. listopadu během exkurze na zdejší radnici navštívili mimo jiné
odbor sociálních věcí a zdravotnictví.                                                        FOTO: LUCIE MACHÁČKOVÁ

Bude se hodnotit pln ní
Komunitního plánu

Kopřivnice (hod) – Ve středu 22. března
se sejdou ke společnému jednání členové
všech pracovních skupin včetně poskytova-
telů sociálních služeb, aby zhodnotili, jak se
plnil III. Střednědobý plán rozvoje sociálních
služeb, a domluvili se, jak bude postupováno
v plnění aktivit v roce 2023 z nového IV.
Střednědobého plánu rozvoje sociálních slu-
žeb na období 2023–26.

Na veřejné jednání, které je určeno jak
pro členy pracovních skupin Senioři, Osoby
se zdravotním postižením a Osoby v tíživé
životní situaci, je zvána i veřejnost, která se
o danou problematiku zajímá. 

„Účastníci budou seznámeni nejen se
závěrečnou monitorovací zprávou k vyhod-
nocení aktivit III. Střednědobého plánu so-
ciálních služeb, ale projednávat se budou
podmínky členství v pracovních skupinách
a také navrhovat postup plnění dílčích akti-
vit v letošním roce,“ přiblížila program jed-
nání Iva Dobrozemská, pracovnice sociál-
ního odboru, která má na starosti Komunitní
plán.

Už je možno se registrovat do akce Ukli me esko
Kopřivnice (hod) – I letos budou dob-

rovolníci uklízet. Přestože termín celo-
státní akce s názvem Ukliďme Česko je
stanoven na sobotu 1. dubna, vyrazit do
přírody s igelitovými pytli mohou zá-
jemci kdykoli. Také letos je kopřivnická
radnice připravena podpořit ty, kteří se
chtějí zapojit do akce, stačí se zaregistro-
vat na webu Ukliďme Česko nebo kon-
taktovat odbor životního prostředí. 

„Registrace na webu Ukliďme Česko
už probíhá. Zaregistrovat se mohou jak
zájemci z řad spolků, organizací, tak
i jednotlivců. Město Kopřivnice jim zajistí
pytle na odpad a také odvoz naplněných
pytlů, což zájemcům poskytujeme již pá-
tým rokem,“ uvedla Lucie Kubalcová, ve-

doucí oddělení technické ochrany život-
ního prostředí kopřivnické radnice, která
je koordinátorkou akce. Na ni se mohou
obracet zájemci o úklid.

Už při přihlašování by si zájemci měli
stanovit lokalitu, kterou chtějí uklízet,
a podle toho se buď přidat ke skupině,
která danou lokalitu bude uklízet, nebo
si vybrat jinou oblast, kde je potřeba
úklid provést. Výběr lokality a domluva
je žádoucí. „Místa, která se chystá spolek
či dobrovolníci uklízet, jsou uvedena na
webu Ukliďme Česko. Už nyní víme, že
uklízet se bude např. na Bílé hoře, kde se
na úklidu každým rokem podílí členové
Klubu českých turistů. Pracovníci rad-
nice budou opět uklízet lokality v oblasti

Červeného kamene,“ upozornila Lucie
Kubalcová.

Do kampaně se Kopřivnice zapojila
poprvé v roce 2019. Tehdy téměř 160 do-
brovolníků sesbíralo v Kopřivnici a míst-
ních částech celkem 150 pytlů odpadu
a 6 pneumatik, což bylo dohromady ko-
lem tří tun odpadu. Covidová opatření
omezila konání dalších ročníků, ale
přesto úklidové akce probíhaly. Vloni,
kdy nepříznivé počasí posunulo termín
akce, se uklízelo nejen v Lubině, ve Vlčo-
vicích, ale i v Kopřivnici. „Celkem bylo
nasbíráno a odvezeno cca 2 tuny od-
padu,“ upřesnila Lucie Kubalcová a do-
dala, že věří, že i letos se zapojí hodně
lidí. 

Radnici navštívily exkurze žák
Kopřivnice (red) – Po několika letech, kdy jejich pořádání

bránila pandemie a další okolnosti, byly minulý týden obnoveny
exkurze školáků na kopřivnické radnici. Dvě třídy šesťáků za-
mířily na služebnu městských strážníků, pro osmáky bylo při-
praveno setkání s vedením města a prohlídka vybraných odborů.
Exkurze navazují na témata, kterým se žáci věnují ve škole. Cílem
je prohloubit jejich znalosti a ukázat jim některé věci přímo
v praxi. „Prostřednictvím prezentace a pracovních listů byli žáci
seznámeni s tím, co vše lze na radnici vyřídit, kdo ji řídí, jaký je
rozdíl mezi radou a zastupitelstvem, kde lze získat aktuální in-
formace o dění ve městě nebo jaké mají občané možnosti par-
ticipace. S činností vybraných odborů byli žáci následně sezná-
meni přímo na konkrétních pracovištích – zjistili například, co
mohou dělat pro ochranu životního prostředí, kde požádat o ob-
čanský průkaz nebo na koho se obrátit, pokud budou mít pro-
blémy ve škole či v rodině,“ uvedla tisková mluvčí radnice Lucie
Macháčková.

Ve středu 22. února proběhla v prostorách Muzea Fojtství přednáška připomínající 90. výročí zalo-
žení místního Klubu českých turistů.                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nádoby na gastroodpad...
(Dokončení ze strany 1)
Nádoby na BRKO jsou hnědé o objemu 770

litrů a lze do nich vhazovat veškerý rostlinný
materiál, například zbytky ovoce a zeleniny,
uvadlé květiny, čajové sáčky, kávová sedlina
včetně papírových filtrů a ubrousků, piliny, ho-
bliny, podestýlka z chovu drobných zvířat, na-
příklad křečků apod. a od dubna do konce li-
stopadu jsou vyváženy ve dvoutýdenních
intervalech. Nádoby na gastroodpad jsou
tmavě hnědé barvy o objemu 120 litrů a jsou
opatřeny těsněním a přítlačnou klapkou proti
zápachu. Jsou sváženy v intervalu 1× za týden. 

„Občané do nich budou moci dávat
všechny zbytky potravin rostlinného či živočiš-
ného původu, i tepelně upravené, dále zbytky
ovoce a zeleniny, pečivo, zbytky nedojedených
jídel, prošlé potraviny i s původním obalem –
například zkažené jogurty v původním obalu,
salátová okurka včetně fólie apod. Tento odpad
pak bude ekologicky recyklován v bioplynové
stanici v Rapotíně a bezemisně zpracován na
elektrickou energii, teplo a biometan,“ upřes-
nila Lucie Kubalcová, vedoucí oddělení tech-
nické ochrany životního prostředí.

Zastupitelé projednají zm ny

rozpo tu i nový Strategický plán
Kopřivnice (dam) – Ve čtvrtek 9. března se letos poprvé

sejde městské zastupitelstvo. Na programu je nejen úprava
rozpočtu, ale také schválení nového Strategického plánu
rozvoje města pro období let 2023–2038. Zastupitelé se bu-
dou zabývat rozdělováním prostředků z několika fungujících
dotačních programů a také prodeji, koupěmi a směnami
pozemků. Proběhnout má mimo jiné i volba předsedů vý-
borů místních částí nebo technická novelizace obecně zá-
vazné vyhlášky o městské policii. Jednání zastupitelstva
začne v 16 hodin v budově radnice a přenášet jej bude i KTK. 

Strážníci poskytli první pomoc

muži, jenž m l z ejm  záchvat
Kopřivnice (hod) – V neděli 26. února krátce po 8. hodině

poskytla hlídka Městské policie Kopřivnice první pomoc
muži ležícímu na zemi u prodejny T-Mobile na ulici Štefá-
nikově. Muže zahlédla při výjezdu na jiné oznámení. Muž
měl pravděpodobně epileptický záchvat. Strážníci mu
okamžitě poskytli první pomoc a na místo přivolali záchran-
nou službu, která muže odvezla na vyšetření do novojičínské
nemocnice. Strážníci se postarali i o dítě, které bylo v dané
chvíli s otcem, a převezli jej do místa bydliště.

V základních školách je dostatek kapacit, vytíženost mate ských škol je ale maximální
Kopřivnice (dam) – Kapacita

místních základních škol je i s urči-
tou rezervou pro pokrytí populač-
ního výkyvu dostatečná. Naopak do-
stupná kapacita mateřských škol
v Kopřivnici je v posledních letech
zcela vytížena. Vyplývá to alespoň
z analýzy, kterou se v tomto týdnu
zabývali kopřivničtí radní. Ti rovněž
schválili udělení výjimky, která
umožňuje ministerskou vyhláškou
stanovený počet dětí v jednotlivých
odděleních školek zvýšit ze stan-
dardních 24 až na 26 dětí. „Fakticky
k navýšení kapacity nedochází.
Počty dětí, které je možné přijmout
do jednotlivých oddělení mateř-
ských škol, zůstávají zatím stejné
jako v uplynulém roce. Výjimka byla
ovšem schválena pouze na jeden
školní rok a bylo ji třeba prodloužit,“

vysvětluje kopřivnický místostarosta
David Monsport. Kapacita mateř-
ských škol zřizovaných městem zů-
stává pro jarní zápis 742 dětí. V září
by se pak měla rozšířit o dalších 24
míst v nově vybudovaném oddělení
MŠ Polárka. 

Ze zmíněné analýzy kapacit ve
zdejších školkách vyplývá, že sou-
časná kapacita umožňuje umístit
všechny tříleté a starší děti. Tohoto
stavu je však dosaženo díky výjimce
zřizovatele a z dlouhodobého hledi-
ska není řešením, jde totiž na úkor
kvality vzdělávání. „V souvislosti
s plánovanou výstavbou nejen
v Kopřivnici, ale i v okolních obcích
lze očekávat, že poptávka po místech
ve školkách spíše poroste. Jelikož je
obsazenost dlouhodobě 100%, je
třeba zabývat se posílením těchto

kapacit,“ říká místostarosta David
Monsport. Město se podle jeho slov
musí vážně zabývat myšlenkou pří-
stavby některé z mateřských škol,
případně vybudování zcela nové,
jako to bylo například součástí plá-
nované zástavby lokality Dolní ro-
ličky v Lubině. Příprava podobných
projektů je ovšem velmi časově ná-
ročná. Proto na radnici zvažují i jiné
cesty. Kromě možnosti faktického
rozšíření kapacit zřizovaných měs-
tem je zde totiž také varianta pod-
pory předškolního vzdělávání v dět-
ských skupinách, soukromých či
lesních školkách a podobně. „Zabý-
váme se možnostmi, jak takové ak-
tivity podpořit. Nejvíce žádané by
bylo zřejmě poskytnutí vhodných
prostor, ty město aktuálně k dispo-
zici nemá, a tak zvažujeme například

vytvoření dotačního programu, který
by zřizování a provoz dětských sku-
pin podpořil,“ uvedl David Mon-
sport. Demografický vývoj totiž uka-
zuje, že počet dětí, které bude
potřeba umístit v mateřských a zá-
kladních školách, bude kulminovat
v tomto a příštích dvou letech a ná-
sledně by mohl zase začít mírně kle-
sat. 

Akutně se jeví potřebnější řešení
kapacit mateřských škol, ale ani zá-
kladní školy nemůže radnice zcela
pominout. Statisticky se sice napl-
něnost úplných základních škol ve
městě pohybuje mezi 53 a 75 %, ale
toto číslo nemusí být podle místo-
starostových slov zcela vypovídající.
„V posledních letech se i díky mož-
nosti čerpání dotací zvýšil počet od-
borných učeben na úkor počtu kme-

nových tříd. Průměrná naplněnost
tříd úplných kopřivnických škol tak
činí za předcházející tři školní roky
20 žáků, což je mírně nad celorepu-
blikovým průměrem,“ konstatoval
David Monsport. Kapacity velkých
škol ve městě se i tak zdají být do-
statečné, ovšem malotřídky v Lubině
a především v Mniší budou zřejmě
potřebovat posílit. 

V Mniší pravděpodobně už pro
příští rok dojde k administrativnímu
zvýšení kapacity školy, ani to ale v si-
tuaci, kdy do těchto škol v posled-
ních letech nastupuje víc dětí, než
odchází na druhé stupně škol ve
městě, nemusí stačit. Podle místo-
starosty Monsporta se tak prověřují
možnosti přístavby školy v Mniší
nebo třeba rekonstrukce podkroví
školní budovy v Lubině. 

Policisté z kopřivnického ob-
vodního oddělení v minulém
týdnu ve zkráceném přípravném
řízení sdělili podezření ze spá-
chání přečinu ohrožení pod vli-
vem návykové látky 39leté místní
ženě, která v podnapilém stavu
řídila po ulici Čs. armády osobní
vozidlo zn. Opel Zafira. Tato sku-
tečnost byla zjištěna při kontrole,
a to pár desítek minut po půl
šesté ranní 21. února. Dechové
zkoušky prokázaly pozitivní výs-
ledky s hodnotami bezmála 1,3
promile. Řidička se na výzvu po-
drobila odběru krve v novojičín-
ském zdravotnickém zařízení.
Policisté jí na místě zadrželi ři-
dičský průkaz, zakázali jí řízení
všech motorových vozidel do
dalšího rozhodnutí a opatření
a celá záležitost je nadále v pro-
věřování ze strany kopřivnických
policistů a novojičínských krimi-
nalistů.

STÍNY
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Nemocnice vyslyšela přání bezpříspěvkových dárců plazmy a krve, když rozšířila provozní dobu.
Nově je tak možné darovat i ve čtvrtky odpoledne.                FOTO: NEMOCNICE AGEL NOVÝ JIČÍN

Nov  lze darovat bezp ísp vkov

plazmu i ve tvrtky odpoledne
Nový Jičín (red) – Darovat plazmu lze v novojičínském ne-

mocnici i v odpoledních hodinách. V návaznosti na poptávku
ze strany bezpříspěvkových dárců plazmy, kteří nemohou z ja-
kéhokoliv důvodu přijít v dopoledních hodinách, rozšířilo
transfuzní oddělení provozní dobu ve čtvrtky od 13.30 do 15.30
hodin.

„V souvislosti s bezplatným darováním krevních složek mají
všichni dárci nárok na čerpání volna. Ne každý chce nebo může
této výhody využít. Nově jsme jej tedy zařadili do nabídky a vě-
říme, že si tak k nám najde cestu zase o něco více dobrovolných
dárců,“ říká Xénia Zichalová, vedoucí výroby transfuzního od-
dělení Nemocnice AGEL Nový Jičín. Zájemci o bezpříspěvkové
darování plazmy v novojičínské nemocnici se mohou hlásit
prostřednictvím webového formuláře na adrese rezer-
vace.nnj.agel.cz na všechny odběry.

Průběh odběru je jednoduchý. Po zaevidování následuje
u každého z dárců vypsání dotazníku, vyšetření a uschopnění
odpovědným pracovníkem. Poté následuje samotný odběr. Da-
rovat plazmu může přijít každý zdravý občan ve věku od 18 let
a váhou minimálně 50 kg.  „Podmínkou je to, aby se člověk
cítil zdráv. Dobré je, pokud dárce den před odběrem přijímá
dostatečné množství tekutin, nejí tučná jídla, nepije alkohol
a od půlnoci nekouří,“ dodává Xénia Zichalová.

Policisté kontrolovali podávání alkoholu mladistvým
Nový Jičín (hod) – V pátek 17.

února v době mezi dvacátou a dru-
hou hodinou ranní 18. února poli-
cisté z Územního odboru Policie
České republiky v Novém Jičíně
kontrolovali v restauračních zaří-
zeních a tanečních klubech, zda
nedochází k páchání protiprávního
jednání a chování a trestné činnosti
na úseku alkoholové i nealkoholové
toxikomanie u dospívajících osob.

Akce se zúčastnilo osm poli-
cistů z obvodních oddělení v No-
vém Jičíně a v Kopřivnici, šest no-
vojičínských kriminalistů a jeden
psovod se služebním psem, kteří
zkontrolovali pětaosmdesát osob,
a to v sedmi restauračních zaříze-

ních a v provozovnách diskoték.
V zařízeních na ulicích K Nemoc-
nici a Vančurova v Novém Jičíně
a na ulici Záhumenní v Kopřivnici
bylo zjištěno, že osmi osobám
mladším osmnácti let (čtyři chlapci
a čtyři dívky z Novojičínska ve věku
16 a 17 let) byly poskytnuty, pro-
dány či podány alkoholické nápoje.
„Orientační dechovou zkouškou
byla nejvyšší hodnota naměřena
u 17leté dívky (1,38 promile), nej-
nižší hodnota 0,28 promile u 17le-
tého mladíka a u nejmladšího 16le-
tého chlapce byla naměřena
hodnota 1,08 promile. Všechny ne-
plnoleté osoby byly následně za-
kročujícími policisty předány jejich

zákonným zástupcům – rodičům
a celá záležitost je v prošetřování
ze strany novojičínských policistů
a kriminalistů, v úzké spolupráci
s pracovníky odborů sociálních
věcí příslušných městských úřadů.
Dále se zjišťuje a prověřuje, kdo
mladistvým osobám prodal či po-
dal alkoholické nápoje, kdo jim
tedy umožnil alkohol požít. Ob-
dobné preventivní i represivní bez-
pečnostní akce a opatření budou
prováděny i v následujících týd-
nech a měsících v rámci celého
Moravskoslezského kraje,“ uvedl
René Černohorský, tiskový mluvčí
Policie ČR v Moravskoslezském
kraji.

Výro í narození

T.  G. M.  p ipomene

pietní akt 
Kopřivnice (hod) – Kopřiv-

nice si vzpomene na prvního
československého prezidenta,
a to pietním aktem u jeho so-
chy na náměstí v úterý 7.
března v 16 hodin – v den 173.
výročí narození.

Kytice k pomníku na kop-
řivnickém náměstí položí zás-
tupci města Kopřivnice a Ma-
sarykova demokratického
hnutí. „O kulturní doprovod se
postará Pěvecké sdružení Ko-
přivnice, po položení květin
k pomníku představiteli města
a místního Masarykova demo-
kratického hnutí krátce poho-
voří Jaroslav Šula, předseda
Masarykova demokratického
hnutí Kopřivnice,“ uvedla Lu-
cie Macháčková, tisková
mluvčí kopřivnické radnice. 

Najít náhradu za kon ící praktickou léka ku bude...
(Dokončení ze strany 1)
„Jako provozovatelé poli-

kliniky se samozřejmě nebrá-
níme tomu, pronajmout pro-
story ordinace jinému lékaři,
který by chtěl provozovat svou
soukromou praxi, ale obávám
se, že kdyby někdo takový byl,
dohodl by se na převzetí ordi-
nace přímo s doktorkou Chri-
stovovou,“ nechal se slyšet Pa-
vel Holáň.

Podle lidí z oboru je počí-
nající nedostatek praktických
lékařů důsledkem dlouho-
době neřešených problémů ve
zdravotnické politice státu.
„Bohužel se zřejmě dostá-
váme do podobné situace,

jako je už delší dobu u stoma-
tologů, kterých se také nedo-
stává. Ještě poměrně nedávno
nebyl problém zavedenou or-
dinaci praktického lékaře pro-
dat za milionové částky. Dnes
je obtížné najít nástupce,
který by ji převzal zadarmo,“
tvrdí Pavel Holáň, který kromě
toho, že působí ve zdravotnic-
kém businessu, je také prak-
tikujícím lékařem. 

Problémy se mohou zhor-
šovat s tím, jak stárnoucí ge-
nerace praktických lékařů
bude odcházet do důchodu.
Mediků, kteří by je nahradili,
není dostatek a navíc mají
často jiné představy o výkonu

své profese. „Mladí lékaři
mnohdy nechtějí sloužit tak
jako jejich starší kolegové.
Kromě práce chtějí mít také
čas na rodinu, cestování a po-
dobně. Obor praktického lé-
kařství navíc, myslím, není
mezi mladými kolegy příliš
populární. Mnoho mladých
lékařů se rovněž nehrne do
provozování soukromých pra-
xí, které s sebou nese velké
množství administrativy. Ra-
ději se nechají zaměstnat,
mají svou pracovní dobu a po
ní čistou hlavu,“ podělil se
o své zkušenosti Pavel Holáň.

Končící lékařka Eva Chris-
tovová bude novým lékařům

svých pacientů schopna pře-
dávat zdravotnickou doku-
mentaci do 21. dubna. Ná-
sledně pak dokumentaci
podle daných předpisů předá
odboru zdravotnictví kraj-
ského úřadu, odkud si ji bu-
doucí lékaři pacientů budou
moci vyžádat. Lidé, kterým se
nového praktického lékaře ne-
podaří najít vlastními silami,
se mohou obrátit na svou
zdravotní pojišťovnu, která by
jim měla zprostředkovat kon-
takt s ordinací, jež přijímá
nové pacienty. Lidé ale určitě
nemohou mít jistotu, že no-
vého lékaře najdou v místě
bydliště. 

Po covidové pauze připravili členové dětského zastupitelstva zábavnou hru bingo pro seniory, kteří
se před týdnem sešli v restauraci v Katolickém domě v Lubině.                      FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Od dubna bude možné žádat
o dotace Zdravého m sta

Kopřivnice (hod) – V únoru rada města schválila vyhlášení
dotačního programu Zdravého města. Dotační program v cel-
kové výši 60 000 Kč je určen organizacím, institucím a občan-
ským iniciativám, které svými aktivitami chtějí přispět k rozvoji
města v souladu s principy udržitelného rozvoje a ke zlepšení
kvality života jeho obyvatel.

„Nastavení dotačního programu bylo v závěru roku kon-
zultováno s organizátory aktivit, kteří v minulosti se svou žá-
dostí uspěli, a také s dalšími organizátory zajímavých akcí na
území města. Cílem bylo předejít zbytečné administrativní
zátěži žadatelů, samozřejmě za dodržení povinných náležitostí
a dále diskuze nad obsahovou náplní programu,“ uvedla Ivana
Holubová, koordinátorka projektu Zdravého města a místní
Agendy 21. 

Žádat o dotaci lze v období od 3. dubna průběžně, nej-
později však do 31. října nebo do vyčerpání alokovaných pe-
něžních prostředků podle toho, která událost nastane dříve.

Cílem dotačního programu je motivovat organizace a či-
norodé organizátory působící ve městě k pořádání různých
akcí na podporu mezinárodních kampaní a osvětových akcí
k udržitelnému rozvoji. O příspěvek mohou žádat organizace,
spolky i jednotlivci, kteří mají nápad na zajímavou akci sou-
visející například s kampaněmi Dny bez úrazů, Týden udrži-
telného rozvoje, Dny zdraví, Den stromů a dalšími. 

„Může jít o přednášky, besedy, happeningové akce, výstavy
i soutěže. Pokud někdo nosí léta v hlavě námět na akci zamě-
řenou na mezigenerační spolupráci, prevenci negativních jevů
nebo třeba zdravé stravování či podporu Fair trade, nemusí
hned vyplňovat formulář. Může nejprve záměr prokonzultovat
neoficiálně. Stačí poslat e-mail s krátkým popisem záměru na
ivana.holubova@koprivnice.cz a určitě odpovíme, zdali je zá-
měr z programu financovatelný, případně co by bylo vhodné
upravit,“ poznamenala Ivana Holubová a dodala, že vloni rad-
nice podpořila pět projektů, a to Ptáci zpívají každý den, nejen
22. dubna, Vyjdi ze své komfortní zóny, Včelí úlet, Léto s tan-
cem a Zahradu.

Podpořeny budou opět nekomerční projekty cílené na ob-
čany všech věkových kategorií z Kopřivnice i místních částí,
maximální dotace na jeden projekt činí 20 000 Kč. Žádosti se
předkládají na předepsaném formuláři, který bude zveřejněn
na webových stránkách města Kopřivnice v sekci radnice/do-
tace a také na elektronické úřední desce. Zájemci se se svými
dotazy mohou o bližší podrobnosti obracet na koordinátorku,
a to jak osobně, tak na telefonu 603 585 906, nebo elektronicky
na adresu ivana.holubova@koprivnice.cz.

Bližší informace o programu naleznou zájemci na webu
města.

Senio i v Lubin
se bavili p i h e
bingo

Lubina (hod) – Členové
dětského zastupitelstva zpe-
střili tradiční setkání seniorů
v Lubině v tamní restauraci
v Katolickém domě. Na úvod
přiblížil pravidla hry bingo
Matěj Svoboda, předseda Dět-
ského zastupitelstva Kopřiv-
nice, a poté se rozjela samotná
hra. Do té se zapojilo všech
třiadvacet přítomných seni-
orů. I tentokrát se hrálo o ceny,
první tři, kteří na své hrací
kartě dosáhli binga, obdrželi
dárkový poukaz do Kauflandu
a další pak čaje. Pro seniory to
byla příjemná změna. 

„Příští setkání, které se
uskuteční 7. března, budeme
trénovat paměť,“ prozradila
jim Dagmar Křístková, organi-
zátorka lubinských senior-
ských setkání.

Škola op t nabídne p ípravnou t ídu
Kopřivnice (dam) – Radní v tomto

týdnu schválili zřízení přípravné třídy
v ZŠ dr. Milady Horákové. Ta má mít
kapacitu 10–15 dětí a je určena dětem
v posledním roce před zahájením po-
vinné školní docházky. Cílem je děti
připravit na zahájení povinného vzdě-
lávání a usnadnit vstup do první třídy.
Děti čeká pružný rozvrh rozdělený do
tematických bloků, zaměřený na rozvoj
samostatnosti, sebeovládání, pozor-
nosti, motoriky, ale i matematických
představ, řečových a sociálních doved-
ností a podobně. Výuka probíhá v pro-
storách školní družiny a časově se sho-
duje s organizací výuky v prvních
třídách. 

Na ZŠ dr. Milady Horákové mají

s přípravnou třídou pozitivní zkuše-
nosti, funguje zde už od školního roku
2019–20 a aktuálně ji navštěvuje 14 dětí,
které vede pedagog. Zřizovatel školy,
v tomto případě město, musí příprav-
nou třídu oficiálně zřídit. 

„Dosavadní praxe byla taková, že
rada města schvalovala otevření pří-
pravné třídy na konkrétní školní rok.
My jsme nyní v rozhodnutí školní rok
neuvedli, a zřídili tak přípravnou třídu
na dobu, po kterou o ni bude zájem bez
nutnosti každoročního schvalování,“
doplnil místostarosta David Monsport
s tím, že praktickou podmínkou pro zří-
zení přípravné třídy je, že se do ní při-
hlásí nejméně deset dětí s odkladem
školní docházky.
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• Za velkého zájmu veřejnosti proběhla
minulý pátek v Lašském muzeu první vernisáž
výstavy po víc jak patnáctiměsíční pauze. Své
obrazy v komorním výstavním prostoru
v patře muzea vystavuje Danuše Markovová.
Ta společně s kurátorkou výstavy Gabrielou
Pelikánovou vybrala několik abstraktních ma-
leb včetně své kompozice Nevšední rozlet, po
níž je výstava rovněž pojmenována. Výstava
bude v Lašském muzeu k vidění až do
16. dubna.

• Včera se v kinosále kulturního domu
mezi předškolními zpěvačkami a zpěváky roz-
hodlo o letošní Mini KoprStar. Starší účastníky
pěvecké soutěže, kteří úspěšně prošli castin-
govými koly, čeká za necelý týden ve středu
8. března na stejném místě semifinálový kon-
cert. Během koncertu, který začne už v 15 ho-
din, porota vybere desítku finalistů, ze kterých
následně veřejnost vybere vítěze. 

KRÁTCE

p l a c e n á   i n z e r c e

Dokument v kin  p edstaví
malí e Camilla Pissarra

Kopřivnice (dam) – Jako vášnivého, odvážného, radikál-
ního, houževnatého a především inspirujícího umělce před-
stavuje francouzského malíře Camilla Pissarra další z doku-
mentů z volného cyklu Výstava na plátně. Snímek britského
režiséra Davida Bickerstaffa nazvaný Pissarro – Otec impresi-
onismu promítne kopřivnické kino v sobotu 4. března od půl
páté odpoledne.

„Bez ‘otce impresionismu’ by nebylo žádné impresionis-
tické hnutí. Pissarro se narodil v Západní Indii, ale vášeň
v malbě našel až v Paříži. Později spojil skupinu umělců do
nového hnutí. Jejich první výstava byla kritiky opovrhována,
získali ale nové jméno – impresionisté. Následujících 40 let
byl Pissarro hnací silou toho, co se dnes stalo nejpopulárnějším
uměleckým hnutím všech dob,“ píše se v oficiálním textu dis-
tributora snímku. Filmaři získali přístup do Ashmoleova muzea
v Oxfordu, které spravuje rozsáhlou sbírku Pissarrova umění.
Natáčelo se také v Uměleckém muzeu v Basileji. Výsledný film
pak nabízí pohled na Pissarrův život, tvorbu a důležitý přínos
pro vývoj světového moderního umění. 

Za íná p ehlídka amatérského divadla
Štramberk (dam) – Opona 25. roč-

níku Štramberské divadelní přehlídky
amatérských souborů se poprvé ote-
vře už tento pátek. To bude v sále kul-
turního domu na náměstí hostovat
Divadelní soubor Berani z Těškovic.
Ochotnický ansámbl, jehož tradice
sahá až do 19. století, zahraje horo-
rovou komedii Náš dům, náš hrad.
Děj představení se odehrává v domku
na anglickém venkově, kam se sjíždí
širší rodina a začnou se dít věci na-
nejvýš podezřelé. 

Kompletní přehlídka nabídne cel-
kem šest soutěžních představení.
Hrát se bude vždy v pátek od půl
osmé večer. 10. března přijede soubor
Lojza z Oder s komedií britského au-
tora Raye Cooneyho 1+1=3, jejímž
hlavním hrdinou je bigamistický ta-
xikář. Týden nato 17. března dostane

prostor domácí Divadlo Pod věží se
svým nastudováním operetky Járy
Beneše Na tý louce zelený. V pátek
24. března zavítá do Štramberku Di-
vadlo Ventyl z Drahotuš a přiveze ko-
medii Miro Gavroše o soužití singl
čtyřicátníka s androidkou nazvanou
Panenka. Poslední březnový pátek
bude patřit divadelnímu souboru Pří-
dlo z nedalekého Příbora a situační
komedii Gillese Dyreka Benátky pod
sněhem. Pak bude následovat veliko-
noční pauza a znovu se přehlídkové
publikum sejde 14. dubna u komedie
Manžel pro Opalu v podání pořada-
telského divadelního souboru Kotouč
Štramberk. Přehlídku pak uzavře
21. dubna závěrečný večer s vyhláše-
ním výsledků a představením Milí ba-
kaláři v podání Karla Straky z Divadla
nad Bečvou z Valašského Meziříčí.

Bezru i p ivezou adaptaci Šikmého kostela
Kopřivnice (dam) – S první divadelní

adaptací románového bestselleru Šikmý
kostel přijede v pondělí 6. března do Kopřiv-
nice ostravské Divadlo Petra Bezruče. Ro-
mánovou kroniku ztraceného města, jak zní
podtitul kritikou i čtenáři oceňované knihy
Karin Lednické, převedly na jeviště režisérka
Janka Ryšánek Schmiedtová a autorka scé-
náře Anna Saavedra.

Divadelní adaptace se zaměřuje přede-
vším na dvě hlavní ženské postavy prvního
dílu románu – Barboru, Julku a osoby v jejich
bezprostředním okolí. Základní dějovou
linku tvoří právě vztah obou žen. Zatímco
Julka se jako silná žena prakticky bez zá-
vazků postaví osudu, konvencím i bohu, na
vdovu Barboru se třemi dětmi nástrahy ži-
vota poté, co při důlním neštěstí přijde
o manžela, dolehnou až příliš. Přesto obě
ženy zůstávají přítelkyněmi a diváka pro-
vedou dějinnými událostmi mezi lety 1894
až 1945. Děj vybraný do hry se totiž časově
kryje s prvními dvěma dosud vyšlými po-

kračováními zamýšlené trilogie, a v závěru
se diváci divadelního představení dozvědí
dokonce i něco z připravované závěrečné
části knihy. Divadelní Šikmý kostel ovšem
není pouze o příběhu samotném. Inscená-
toři si dali velmi záležet především na atmo-
sféře. V jejím budování hraje velkou roli in-
dustriální hudba Ivana Achera i použité
prvky nonverbálního divadla. Přestože na
inscenaci se herecky podílí takřka celý sou-
bor Divadla Petra Bezruče, největší pozor-
nost si zasluhují Barbora Křupková
v ústřední roli Barbory a Markéta Matulová,
která hraje Julku. V knize se nevyskytující
postavu „Neznámého“ posledního obyva-
tele zaniklé Karviné ztvárňuje nestor sou-
boru Norbert Lichý.

Ve velkém sále kopřivnického kulturního
domu budou Šikmý kostel uvádět jako
druhé představení aktuální sezony divadel-
ního předplatného. Začátek představení,
které je k dispozici nejen předplatitelům,
začíná tradičně v 19 hodin.

Výstava krajek na Fojtství odhalí Kouzlo nití
Kopřivnice (dam) – Kouzlo

nití hodlá svým návštěvníkům
odhalit stejnojmenná výstava,
která dnes v 17 hodin začíná ver-
nisáží v Muzeu Fojtství. Pod-
krovní výstavní prostor se zaplní
krajkami Jarmily Heimerlové
a Marie Mikoškové.

„Obě dámy se paličkovanou
krajkou zabývají dlouhá léta. Ke
krajce, která se k nám historicky
dostala z Belgie a velký rozvoj
zažila ve Vamberku, se dostaly
v osmdesátých letech a věnují
se jí intenzivně dodnes,“ říká ku-
rátor Muzea Fojtství Ondřej Ša-
lek.

Jarmila Heimerlová pochází
z nedalekého Lichnova, ale
v současnosti žije a tvoří v Kop-
řivnici. Ruční práce ji přitaho-
valy od dětství, ale nejvíc tíhla
právě ke krajce. Postupně absol-

vovala kurzy paličkování v Bra-
tislavě, později kurzy pořádané
Vzdělávacím spolkem uměle-
ckých řemesel v Praze. Dnes
zkušená krajkářka tvoří nejen
podle návrhů jiných, ale sama
dovede vytvořit moderní bytový
a oděvní doplněk či šperk. Na
výstavě představuje soubor
velmi žádaných paličkovaných
klobouků a módních doplňků. 

Druhou krajkářkou, která se
na výstavě prezentuje, je Marie
Mikošková. Ta pochází z Ostravy,
ale zakotvila v Příboře. I ona se
s paličkovanou krajkou setkala
již v dětství. První pokusy naučit
se paličkovat podle knihy skon-
čily nezdarem, ale touha po
tomto subtilním řemesle ji ne-
opustila a po třicetileté pře-
stávce se dostala do kroužku pa-
ličkování. Po třech letech

působení v kroužku se začala
vzdělávat a zdokonalovat v růz-
ných kurzech, které vyučovaly
lektorky ze Vzdělávacího spolku
uměleckých řemesel v Praze
nebo z Valašského krajkářského
a řemeslného spolku. Společně
s kolegyněmi z kroužku, který už
řadu let sama vede, navštívila
krajkářské kongresy v Německu,
Slovinsku, Francii, Dánsku a Bel-
gii, což ji obohatilo o poznání
odlišného pojetí krajkářství v za-
hraničí. Obě krajkářky dlouho-
době spolupracují také s příbor-
ským Centrem tradičních tech-
nologií a mají za sebou řadu vý-
stav. Na Fojtství bude až do 23.
dubna k vidění široká škála je-
jich výrobků od krajek inspiro-
vaných lidovým řemeslem, přes
zmíněné módní doplňky po
vlastní paličkované obrazy. 
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Mohutný finiš hokejistů nestačil, body brali
Valaši

Na vyžehlené ledové ploše se objevila mladičká kraso-
bruslařka. Předvedla krásnou, úchvatnou jízdu, až se člověku
tajil dech. Ozvláštnila hokejovou přestávku a potěšila oko di-
váka. Od piruet zpátky ke hře tvrdých mužů. Hokejisté měli
dvacet minut, aby se pokusili s nepříznivým stavem něco
udělat. Jenže obdrželi branku, Bobři z Valašského Meziříčí si
vzali zpět svůj čtyřbrankový náskok po první třetině.

Kopřivničané posléze „vstávali z mrtvých“. Snížili na 4:6,
a když do konce zbývalo něco přes dvě minuty, vsadili domácí
vše na jednu kartu. Během  power-play dali kýžený kontaktní
gól a vůbec nic ještě nebylo jasné. Po vhazování ve středovém
kruhu se místní hráči vrhají do útoku, kopřivnický brankář
prchá z brány a naskakuje šestý hráč. Hra s prázdnou svatyní
pokračuje, čas je neúprosný a siréna končí zápas. Hokejisté
ISMM Kopřivnice nesložili zbraně a diváci je odměnili pot-
leskem.                                                                           Stanislav Hlas

Názory publikované v textu nemusejí
být v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   

Pátek 3. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Čtvrtek 9. března od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 3. ZASE-

DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pátek 10. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 12. března od 14 hodin ZÁZNAM 3. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pondělí 13. března od 19 hodin ZÁZNAM 3. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

KINO KOP IVNICE

Čt 2. – pá 3. března v 16.30 hodin ko-
medie ČR Ostrov. Richard a Alice se na
exotické dovolené pohádají a Richard
chce rozvod. Při cestě domů jejich letoun
ztroskotá na opuštěném ostrově, manželé
jsou tak nuceni společně čekat na zá-
chranu. Najdou opět cestu k sobě?

Čt 2. – pá 3. března v 19 hodin kome-
die ČR Zatmění. Osiřelý manžel se bez
své ženy cítí ztracený a smutek utápí v al-
koholu. Život mu však změní večerní ná-
vrat autem z hospody...

So 4. – ne 5. března ve 14 hodin ani-
movaný USA Mumie. Z císařského pově-
ření se princezna Nefer musí provdat za
Thuta, ale ani jednomu se do toho ne-
chce. Nefer touží po svobodě a Thut je
alergický na závazky. Přání bohů je však
nevyhnutelné, do svatby zbývá jen týden,
a ženich musí přinést na svatbu starobylý
prsten, který mu věnoval faraon.

So 4. března v 19 hodin fantasy USA
Avatar: The Way of Water. Jake a Neytiri
založili rodinu a udělají cokoliv, aby spolu
zůstali. Jsou však nuceni opustit domov
a prozkoumat různé oblasti Pandory, když
se jejich stará hrozba vrátí, aby dokončila
to, co začala.

Ne 5. března v 16.30 hodin komedie
ČR Děti Nagana. Hynek Čermák vede
partu kluků do důležitého hokejového zá-
pasu s tenisákem na plácku proti rivalům
z vedlejší vesnice. Dominik je u vytržení,
když na turnaji století v Naganu naši po-
ráží Kanadu a míří do zápasu o zlato. Přes-
tože sám je trochu outsider, rozhodne se
koupit hokejku a s kamarády hrát hokej,
jak to jen jde.

Ne 5. března v 19 hodin akční USA
Ant-man a Wasp: Quantumania. Čtveřice
hrdinů prozkoumává alternativní di-
menzi, kde interagují s podivnými tvory
a vydávají se na dobrodružství, které pře-
sahuje hranice toho, co považovali za
možné.

Po 6. března v 19 hodin romantické
drama Švédsko Všechny mé dopisy spal.
Milostný vztah, který vzplane v tomto váš-
nivém dramatu, má nečekané následky.
Jak rozhodnutí Karin ovlivní budoucí ge-
nerace?

Út 7. března v 16 hodin komedie ČR
Přání k narozeninám. Líba má každý rok
jediné narozeninové přání – aby se sešla
celá rodina. Letos to však bude jinak...

Út 7. března v 19 hodin životopisné
drama Rakousko Korzet. Císařovna Sissi
je ztělesněním krásy. Spoutaná je však ne-
jen korzetem, ale i svým postavením a ne-
vybíravou kritikou okolí. Jaký by ale
mohla žít život, kdyby se oprostila od kon-
vencí a pedantského vídeňského dvora?

Čt 9. – pá 10. března v 16.30 hodin ko-
medie FR Asterix a Obelix: Říše středu.
Proradný princ nechal uvěznit čínskou
císařovnu, aby mohl ovládnout celou říši.
Princezna prchá do Galie, kde požádá
o pomoc Asterixe a Obelixe, kteří jsou díky

svému kouzelnému lektvaru obdařeni
nadlidskou silou. Hrdinové se s princez-
nou vydávají na dobrodružnou výpravu
za záchranou císařovny.

Čt 9. – pá 10. března v 19 hodin ko-
medie ČR Ostrov.

So 11. – ne 12. března ve 14 hodin ani-
movaný VB, DE Úžasný Mauric. Vykutá-
lený kocour Mauric se dá dohromady se
skupinou krys a s lidským klukem a vy-
myslí plán, jak přijít k penězům. V pod-
zemí se ale ukrývá tajemství a z perfektní
finty se stane nečekané dobrodružství.

So 11. – ne 12. března v 16.30 hodin
komedie ČR Děti Nagana.

So 11. – ne 12. března v 19 hodin
drama ČR Zatmění.

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

So 4. března Umění v kině Pissarro –
Otec impresionismu. Tým Exhibition on
Screen získal přístup do nejstaršího mu-
zea ve Velké Británii, kde se nachází roz-
sáhlá sbírka malíře Pissarra. Film tak na-
bízí jedinečný pohled na biografii, tvorbu
a důležitý přínos tohoto velkého umělce. 

Po 6. března v 19 hodin divadelní in-
scenace Šikmý kostel. Adaptace strhují-
cího a ceněného románu Karin Lednické.
Kronika ztraceného města je autentickým
svědectvím o životě obyčejných lidí, pro-
cházejících dějinami – válkami, politic-
kými převraty, národnostními sváry, v re-
gionu, kde na vše padá uhelný prach.

Út 7. března v 19 hodin Talk show Ivo
Šmoldase. Zábavný pořad filozofa, bás-
níka, kulturního publicisty a scenáristy
Ivo Šmoldase. Jeho hosty budou: imitátor
Petr Jablonský, herec, muzikant a mode-
rátor Václava Kopta a italský zpěvák An-
drea Andrei.

St 8. března v 15 hodin Semifinále
Koprstar 2023. Soutěžní přehlídka dět-
ských a mladých zpěváků populární a li-
dové písně (kinosál).

Ne 12. března v 10 hodin nedělní po-
hádka pro děti Řád Červených Nosů:
Obrázky ze života hmyzu. Naučná inter-
aktivní revue pro děti o tom, co je správné
a co ne. Tulák Cvrček se setkává s lenivou
a pažravou Housenkou, pyšnou a nevěr-
nickou Motýlicí i se závistivou a zlostnou
Chrobáčicí. Ale každý se může polepšit!

Út 14. března v 15 hodin Finále Kopr-
star 2023. Přijďte si poslechnout finalisty
letošní pěvecké soutěže a zapojte se do
hlasování o vítězi (kinosál).

Čt 16. března v 17 hodin čtení pro děti
Diamantová sekera – Baltské pohádky.
Čtení knihovníka Michala, který si připra-
vil méně známé pohádky, pocházející z li-
dové tradice pobaltských národů.

Ne 19. března v 16.30 hodin Umění
v kině Královská opera: Lazebník sevil-
lský. Když se Rosina zamiluje do tajem-
ného mladého nápadníka, musí využít
všechnu lstivost (a trochu pomoci od

místního lazebníka), aby vyzrála na svého
vypočítavého nápadníka doktora Bartola.
Nadčasový příběh o lásce plný součas-
ných hvězd opery na filmovém plátně.

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Aktuální akce – Prodej vyřazených
knih. Je třeba udělat prostor pro nové pří-
běhy! Prodej knih po dobu otevírací doby
knihovny (do 31. března).

Čt 2. března v 18.15 hodin vernisáž
výstavy Setkání s umělci 19. a 20. století.
Výstava absolventů kurzu Akademie tře-
tího věku (čítárna).

Čt 9. března v 18 hodin cestovatelská
beseda Expedice K2 aneb Až na dřeň. Ho-
rolezci Lukáš Jasenský a Marek Novotný
se vydali na druhou nejvyšší horu světa.
Od samého počátku bojovali se smůlou,
avšak nevzdali se a bez podpůrného
týmu, fixních lan, kyslíku a s minimem
vybavení vyrazili na vrchol této obávané
hory (malý sál).

St 15. března v 9 hodin Mozkový jog-
ging. Jak trénovat paměť, poradí u příle-
žitosti celorepublikového Národního
týdne trénování paměti Kamila Mičková
(akademická posluchárna).

MUZEUM FOJTSTVÍ

Čt 2. března v 17 hodin vernisáž vý-
stavy Kouzlo nití, křížit, kroutit. Výstava
paličkovaných krajek z dílny Jarmily He-
mierlové a Marie Mikoškové (do 23.
dubna).

LAŠSKÉ MUZEUM

Dlouhodobá expozice v Šustalově vile
věnovaná významnému rodákovi, běžci
Emilu Zátopkovi, a jeho ženě, oštěpařce
Daně.

Aktuální výstava – Nevšední rozlet.
Výstava obrazů Danuše Markovové (do
16. dubna).

ŠTRAMBERK

Pá 3. března v 19.30 hodin XXV.
Štramberská divadelní přehlídka Náš
dům, náš hrad.

Pá 10. března v 19.30 hodin XXV.
Štramberská divadelní přehlídka 1+1=3.

KINO ŠTRAMBERK

Ne 5. března v 18 hodin pohádka ČR
Princezna zakletá v čase 2.

Ne 12. března v 18 hodin komedie ČR
Přání k narozeninám.

Georgia, USA, 1932. Pracovní tábory na sběr a zpracování
pryskyřice rostou jako houby po dešti. Dělníci tu dřou v drs-
ných podmínkách za minimální mzdu, izolovaní v lesích od
zbytku světa a zcela závislí na často hamižných a arogantních
majitelích. Drsný román Donny Everhartové Vlaštovčí kopec
se odehrává v období velké hospodářské krize a vypráví příběh
o tom, jak prostřednictvím přátelství a lásky vede cesta i z té
nejhorší bídy a zoufalství.

Román Dirigentka od Marie Petersové je inspirovaný sku-
tečným příběhem Antonie Briceové. Antonia má sen, že jed-
nou bude dirigovat mezinárodně uznávaný orchestr. Píše se
však rok 1926, tudíž se od ní očekává, že se vdá a bude mít
děti, ne že půjde na konzervatoř. Antonie je ale odhodlaná jít
za svým. Studuje hru na klavír a po nocích hraje v jazzovém
klubu. Tam se seznámí s Frankem, mladíkem z bohaté rodiny,
a zamilují se do sebe. Když Antonia konečně dostane příleži-
tost studovat dirigentský kurz, stojí před těžkou volbou – má
poslechnout své srdce, nebo se vydat za možná nesplnitelným
snem?

Dva mocní muži se pozdě v noci sejdou na utajeném místě
a diskutují o dávno započatém plánu, který má již brzy dojít
naplnění. O několik hodin později je vysoce postavený vládní
funkcionář brutálně zavražděn v nejchráněnější budově Irska
– v sídle parlamentu. Důkazy nejprve ukazují na zločin moti-
vovaný politickými konflikty, pak ale překvapivý objev pošle
vyšetřovatele zcela jiným směrem. Motiv vraždy je náhle mno-
hem osobnější. Thriller, jehož autorkou je Jo Spain, nese název
Pod povrchem.

Londýňanky Simi, Ronke a Boo jsou kamarádky na život
a na smrt. V restauraci s nigerijskými specialitami, kde to voní
domovem, dlouze a hlasitě probírají slasti i strasti svých životů.
Jednoho dne mezi ně ale vstoupí čtvrtá žena a naráz se na
všechny řítí katastrofy. Jde o náhodu? Psychothriller anglicko-
nigerijské spisovatelky Nikki Mayové nese název Wahala.

Pan Tadeáš z Příhraz je povolán samotným Václavem II.,
aby se dostavil na hrad v Sadské. Po příjezdu ho panovník po-
věří pátráním po mladém šlechtici, který zmizel beze stopy.
Zdánlivě snadný případ se však záhy komplikuje. Nic a nikdo
není tím, za koho se vydává, a na povrch vyplouvají dávná ro-
dová tajemství. Autorkou historického krimi románu Záhada
zmizelého šlechtice je Martina Novotná.

Peter Wright, jeden z hlavních protagonistů britského te-
levizního seriálu Veterinář z Yorkshiru, vypráví ve své knize
Zvěrolékařem v Yorkshiru příběhy z vlastní veterinární praxe.
Kniha navazuje na tradici Jamese Herriota – a to doslova, pro-
tože autor s tímto známým veterinářem pracoval v jeho ordi-
naci v Thirsku, malebném městečku v srdci severního Yorks-
hiru.

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY
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PRODÁM

• automatickou pračku,
vrchní plnění. Nevhodný dá-
rek. Cena dohodou. Tel. 604
463 778
• dětské kolo na 5–8 let,
levně. Jako nové. Tel. 604 463
778
• kuchyňskou lavici s úlož-
ným prostorem, rozměr 70 ×
51 cm. Levně. Tel. 604 463 778
• knihu oprav, nová, Ford
Escort. Dříve 600 Kč, nyní 190
Kč. Tel. 604 463 778
• cestovní kufr na koleč-
kách. Tel. 604 463 778

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE

R ZNÉ

• Skladem 20 odrůd semen
bulh. rajčat v provozovně e-
shopu Zahrada.store na Škol-
ní 157, vedle Hrušky. Nebo si
vyberte knihu na stejném
místě. Antikvariát & Zahrada
Po, St a Čt 14–16 hodin.

NEMOVITOSTI

• Prodám garáž v Kopřiv-
nici pod Bílou horou. Cena
400 000 Kč. Tel. 608 345 509
• Prodám zděnou podskle-
penou chatu u přehrady Bys-
třička, na JV stráni, blízko
vody a hlavní pláže. Chata je
v dobrém stavu. Cena 3,5 mi-
lionu Kč. Tel. 604 674 623
• Koupím garáž v Kopřiv-
nici, Příboře a okolí. Platba
v hotovosti. Prosím, nabíd-
něte. Tel. 725 726 566
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FLORBAL: so 4. 3. Liga mladších žákyň – skupina 7: od 8.00
hod. FBC Vikings DDM Kopřivnice – 1. SC Vítkovice, od 9.45
hod. FBC Vikings DDM Kopřivnice – ČPP Bystroň Group Os-
trava, od 11.30 hod. FBC Vikings DDM Kopřivnice – FBS Olo-
mouc, od 13.15 hod. FBC Vikings DDM Kopřivnice – Přerov;
ne 5. 3. Moravskoslezská liga mladších žáků: od 9.45 hod. FBC
Vikings Kopřivnice – Bílovec, od 11.30 hod. FBC Vikings Ko-
přivnice – Opava Modří, od 13.15 hod. FBC Vikings Kopřivnice
– Český Těšín Sokoli – hala SOU 

FUTSAL: so 11. 3. – 1. okresní třída: Rapid/TJ Sviadnov B –
SKP Frýdek-Místek (8.00), SKP Frýdek-Místek – Javor Bordovice
(8.45), Javor Bordovice – Rapid/TJ Sviadnov B (9.30), Ozon Ku-
nín – TJ Sokol Žilina (10.15), Jethro Zašová – Ozon Kunín
(11.00), TJ Sokol Žilina – Jethro Zašová (11.45), FU Kopřivnice
C – Wespen Nový Jičín (12.30), Wespen Nový Jičín – 1.FT Lib-
hošť (13.15), 1.FT Libhošť – FU Kopřivnice C (14.00) – hala
SOU 

HÁZENÁ: so 18. 3. od 13 hod. KH Kopřivnice – Baník Most (I.
liga ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice – T Sokol Úvaly (I.
liga st. dorostu), od 18 hod. KH Kopřivnice – Plzeň (Chance
extraliga mužů, 26. kolo) – sportovní hala ZŠ E. Zátopka

KRYTÝ BAZÉN: čt 2. 3. 6–14.30, 19–21, pá 3. 3. 6–8, 16–21, so
4. 3. 10–19, ne 5. 3. 10–19, po 6. 2. 6–8, út 7. 2. 6–16, 18–21, st 8.
3. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 9. 3. 6–14.30, 19–21, pá 10. 3. 6–8,
16–21, so 11. 3. 10–19, ne 12. 3. 10–19 hodin; upozornění: čt
6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy)

SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná,
ne 10–18.30 společná

STOLNÍ TENIS: so 4. 3. od 17 hod. ASK Tatra Kopřivnice A –
SK Svinov B (krajský přebor I. tř. – 17. kolo), ne 5. 3. od 14 hod.
ASK Tatra Kopřivnice A (krajský přebor I. tř. – 18. kolo) – těloc-
vična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: MSK liga mužů: FBC Vikings Kopřivnice B – FK
Gufůň Nový Jičín 7:2; MSK liga st. žáků: FBC Vikings Kopřivnice
– Tigers Poruba 8:1, FBC Vikings Kopř. – Český Těšín 4:2; MSK
liga elévů: FBC Vikings Kopř. – Vítkovice 4:10, – 1. SFK Havířov
13:17, – Paskov 12:8, – Toro Salibandy Ostrava 38:4. 

FUTSAL: okr. přebor: Rapid/TJ Sviadnov – FC Vichury 1:5, FC
Vichury – Forza Rožnov 6:5, Forza Rožnov – Rapid/TJ Sviadnov
5:8, Dragons Nový Jičín – Růžové Tlapičky Hukvaldy 3:5, AS
Bizon Studénka – Dragons NJ 6:4, Růž. Tl. Hukvaldy – AS Bizon
Studénka 5:1, Lavina Kopřivnice – FU Kopřivnice B 3:3, FU
Kopř. B – Orel Štramberk 4:3, Orel Štramberk – Lavina Kopř.
3:6. Kon. pořadí soutěže: 1. FC Vichury 38 bodů, 2. Růžové
Tlapičky Hukvaldy 35, 3. AS Bizon Studénka 29. 

HÁZENÁ: I. liga ml. dorostu: KH Kopřivnice – Zubří 24:33; I.
liga st. dorostu: KH Kopřivnice – Zubří 23:36. 

HOKEJ: liga ml. žáků sk. A: Třinec – HC Kopřivnice 16:3, liga
ml. žáků sk. B: Vítkovice – HC Kopřivnice 13:1, HC Kopřivnice
– Třinec 1:10; liga st. žáků sk. A: HC Kopřivnice – Šumperk
1:12, Metropolia Silesia - HC Kopřivnice 5:6; liga st. žák sk. B:
HC Kopřivnice – Olomouc 3:6; 9. třída: Havířov – HC Kopřiv-
nice 4:1, HC Kopřivnice – Frýdek-Místek 0:9. 

STOLNÍ TENIS: krajská soutěž I. třídy: TJ Sokol Brušperk B –
ASK Tatra Kopř. A 3:10, Vratimov B – ASK Tatra Kopř. A 5:10.

VÝSLEDKY

Nejúsp šn jší sportovci okresu jsou také z Kop ivnice 
Frenštát pod Radhoštěm

(mha) – Nejlepší sportovci
okresu Nový Jičín za rok 2022
budou oceněni v rámci tradiční
ankety Nejúspěšnější sportovec
roku. Slavnostní vyhlašování,
které loni probíhalo v kopřiv-
nickém kulturním domě, se
tentokrát uskuteční ve Fren-
štátě pod Radhoštěm, a to ve
středu 8. března 2023 od 18 ho-
din. Stejně jako v letech minu-
lých i letos platí, že vstup je
zdarma a volný pro všechny
a o vstupenku si můžete požá-
dat u příslušného okresního za-
stoupení České unie sportu.
(www.cuscz.cz v sekci kon-
takty). 

Mezi celkem 17 jednotlivci
a čtyřmi kolektivy nominova-
nými za rok 2022 v okrese Nový
Jičín figurují také sportovci
z Kopřivnice, a to pět sportovců
a sportovkyň v jednotlivcích
a jeden sportovní kolektiv.      

Přehled nominovaných
kopřivnických sportovců a ko-
lektivů – Nejúspěšnější spor-
tovec roku 2022: 

Hynek Bartoň – TK Kopřiv-

nice, účastník všech 4 turnajů
série Grand slam do 18 let (Au-
strálie, Paříž, Wimbledon), US
open 5.–8. místo, mistr ČR do-
rostu – Pardubická juniorka, 2.
místo ve čtyřhře, 21. hráč svě-
tového žebříčku ITF do 18 let,
724. hráč žebříčku ATP mužů,
vítěz několika nejprestižnějších
turnajů ve světě, např. Ně-
mecko 1. ITF, hráč družstva
mužů TK Kopřivnice, kde ne-
prohrál jediný zápas v druž-
stvech a pouze o jedno vítězství
družstvu utekl postup do di-
vize. 

Jiří Zátopek – plavání, SK
Kopřivnice, jarní krajský pře-
bor: 4× 1. místo 200 VZ, 400 VZ,
100 M, 1 500 VZ, 3× 2. místo
100 P, 100 Z, 100 VZ, 1× 3. místo
50 VZ, letní MČR ml. žactva: 1×
2. místo 1 500 VZ, 3× umístění
do 10. místa, nominace a účast
na LODM: 1× 3. místo 400 VZ,
2× účast ve finále 100 Z, 200 VZ,
podzimní krajský přebor: 6× 1.
místo 200 VZ, 400 VZ, 1 500 VZ,
200 Z, 100 M, 400 PZ, zimní
MČR ml. žactva: 1× 2. místo
400 PZ, 3× 3. místo 400 VZ,

1 500 VZ, 200 Z.
Bao Tran – ASK Kopřivnice,

stříbrná medaile na MČR ve
vzpírání, mistrovství ČR ve
vzpírání Praha, zlatá medaile
na MČR ve vzpírání juniorů
a juniorek do 23 let, MČR ve
vzpírání juniorů a juniorek do
23 let v Holešově, stříbrná me-
daile na AMČR, 5. akademi-
ckém MČR v Brně.

Adéla Tkáčová – AK Emila
Zátopka Kopřivnice, mistryně
ČR 2022: 60 m dorostenky hala
(Ostrava), 200 m dorostenky
hala (Ostrava), 200 m doro-
stenky venkovní mistrovství
(Ostrava), sedmiboj (Praha),
štafeta 4 × 200 m hala (Ostrava),
vicemistryně ČR 2022: pětiboj
hala (Praha), štafeta 4× 100 m
venku (Ostrava), mistrovství
Evropy dorostu: 4. sedmiboj
(Jeruzalém), mistrovství světa
juniorů: 8. místo ve štafetě 4 ×
100 m (Cali).

Ema Feilhauerová – AK
Emila Zátopka Kopřivnice, mi-
strovství ČR: 3. místo na MČR
dorostenek v halovém pětiboji
(Praha), 4. místo na MČR do-

rostenek v sedmiboji (Praha),
6. místo na MČR dorostenek na
dráze v běhu na 400 m (Os-
trava), 1. místo na MČR druž-
stev dorostenek v běhu na
800 m (Plzeň), 2. místo na MČR
družstev dorostenek v běhu na
300 m př. (Plzeň), 1. místo na
halovém MČR dorostenek ve
štafetě 4 × 200 m (Ostrava), 2.
místo na MČR na dráze ve šta-
fetě 4 × 100 m (Ostrava), opora
družstva dorostenek AKEZ Ko-
přivnice, které vybojovalo na
MČR družstev stříbrné medaile
(Plzeň). Získala pro tým největší
počet bodů, 2. místo v celostát-
ním žebříčku dorostenek
v běhu na 400 m překážek.

AK Emila Zátopka, doro-
stenky: 2. místo na mistrovství
ČR družstev dorostu – histo-
rický úspěch pro kopřivnickou
atletiku, štafeta dorostenek
AKEZ Kopřivnice: mistrovství
ČR dorostu a juniorů v hale: 1.
místo ve štafetě 4 × 200 m, 2.
místo ve štafetě 4 × 100 m, slo-
žení štafety: Adéla Tkáčová, Pa-
tricie Pešlová, Michaela Bělun-
ková, Ema Feilhauerová. 

Házenká ští starší dorostenci loupili body v Karviné 
Kopřivnice (mha) – Cenný skalp si v 16.

kole I. ligy staršího dorostu připsali há-
zenkáři KH Kopřivnice, kteří vyhráli v Kar-
viné. Mladší dorost hrál také v Karviné
a prohrál o pět gólů. V 17. kole pak kop-
řivničtí mládežníci doma prohráli se Zu-
břím. 

Starší dorostenci se v nejvyšší soutěži
postarali o velké překvapení, když v 16.
kole vyhráli v Karviné. Hosté v Karviné
měli pod kontrolou celý první poločas,
když vedli až o sedm branek a položili zá-
klad k výhře. Na začátku druhého polo-
času už to bylo chvíli o osm, ale kompli-
kace na sebe nenechaly dlouho čekat.
„Místo toho, abychom soupeře v klidu pře-
hráli, tak jsme se začali bát o vítězství.
Druhá půle byla hodně kostrbatá a zby-
tečně jsme soupeři dovolili pomýšlet na

zvrat v utkání. Obrana však naštěstí fun-
govala na výbornou v čele s kvalitním vý-
konem brankáře. Chybí nám herní sebe-
vědomí, víra v naše schopnosti. Ve fázích
zápasu, kdy bychom měli soupeře dorazit,
si sami vlastními chybami zaděláváme na
problémy. Konečně se nám to dnes však
podařilo zlomit a dovést utkání do vítěz-
ného konce. V tomto utkání nás opět zdo-
bila bojovnost, což je příslibem do bu-
doucna. Za dva body z horké karvinské
půdy kluci zaslouží pochvalu,“ hodnotil
vítězné utkání 16. kola trenér starších do-
rostenců Kopřivnice Jan Martínek.  

V Karviné se v 16. kole své nejvyšší sou-
těže představili také mladší dorostenci Ko-
přivnice, kteří ale na body nedosáhli.
„Oproti podzimní části jsme zlepšili
obrannou činnost, ale bohužel zakončit

akci se ne vždy podaří gólem. Do utkání
nastupujeme s odhodláním, ale technické
chyby nás postupně sráží dolů. Na tom je
potřeba zapracovat, z chyb se poučit a mi-
nimalizovat je,“ řekla trenérka mladších
dorostenců Kopřivnice Alžběta Štěpánová.  

Výsledky: I. liga st. dorostu (16. kolo): HCB
Karviná – KH ISMM Kopřivnice 21:25 (11:16).
Sestava a branky Kopřivnice: Knesl, Rejlek –
Jurdanov, Pitrun, Hladil 3, Geryk, Foral 8/3, La-
riš, Ošmera 6, Štihel, Stoklasa, Klos 3, Janík, La-
bounek 5, Štěpán. Pořadí I. ligy st dorostu po
17. kole (z celkových 26): 1. Nové Veselí 29 bodů,
2. Zubří 27, 3. Polanka n. O. 26, … 13. Kopřivnice
6; I. liga ml. dorostu (16. kolo): HCB Karviná –
KH Kopřivnice 23:18 (14:10). Sestava a branky
KH Kopřivnice: Rejlek , Lariš 4, Příhoda 3, Pirun
3, Dvořák 3, Bednárik 2, Štěpán 2, Stoklasa 1,
Wirgl, Štihel, Ožana. Pořadí I. ligy ml. dorostu
po 17. kole (z celkových 26): 1. Plzeň 32 bodů,
2. Lovosice 29, 3. Zubří 29, … 12. Kopřivnice 6. 

RunTour zavítá do Kop ivnice v sobotu 15. dubna
Kopřivnice (mha) – Osmi-

dílný běžecký seriál RunTour
také v roce 2023 míří do Kopřiv-
nice. Druhý podnik této série
z celkových osmi se uskuteční
v sobotu 15. dubna 2023 a jeho
centrem bude areál Tatry Ko-
přivnice (před Muzeem ná-
kladních automobilů Tatra). 

Dvanáctý ročník seriálu,

kterého se pravidelně kromě
hobby běžců účastní také řada
špičkových českých i zahranič-
ních běžců, má i letos vypsány
délky běhu 10 km (možno i šta-
feta 2 × 5 km nebo 4 × 2,5 km),
5 km a 3 km. Seriál RunTour na-
bízí také kategorii pro dvojice.
Stačí, aby si každý ze dvou
účastníků vybral jinou RunTour

trať z výběru 5 a 10 km. Dvojice
(dospělý/dospělý) mohou být
i stejného pohlaví. Také je
možno se přihlásit na rodinný
tandem (dospělý/dítě) v rámci
závodu na 3 km. Dětské běhy
přinesou závody na 500 m
a 1 000 m. Registrovat se na zá-
vod v Kopřivnici (i na další zá-
vody série) je možné on-line na

webu závodu www.run-tour.cz,
kde také najdete všechny důle-
žité informace k RunTour 2023.  

Program seriálu RunTour
2023: České Budějovice (25. 3.),
Kopřivnice (15. 4.), Brno (13.
5.), Ústí n. L. (27. 5.), Olomouc
(22. 7.), Karlovy Vary (23. 9.),
Praha (7. 10) a Pardubice (21.
10.). 

Bravo!  Mladí atleti mají  z M R t i medaile
(Dokončení ze strany 1)
Časem 24.08 s si navíc vylepšila halový osobní rekord o 22

setin. Klubovým trenérům však udělalo radost mnohem více
výborných výkonů a četných umístění v první desítce. 

Kromě tří medailových úspěchů přineslo mistrovství České
republiky dorostu a juniorů pro kopřivnický Atletický klub Emila
Zátopka také další cenné výsledky a umístění. „V sobotním prv-
ním dnu šampionátu dělil jen jediný centimetr od bronzu v dálce
dorostenek Míšu Bělunkovou. Osobní rekord 557 cm a nepo-
pulární brambora jsou každopádně skvělé. Čtvrtá byla i Anička
Slívová v běhu na 3 000 m juniorek časem 10:45.11 min. Páté
místo ve skoku o tyči vybojoval v dalším osobním a klubovém
rekordu 412 cm Daniel Hanzelka. Celkové sedmé místo v nabi-
tých bězích na 400 m juniorek vybojovala Ema Feilhauerová.
Od postupu do finále ji dělilo 24 setin, osobní a klubový rekord
56,45 s nám ale udělal velkou radost,“ vyjmenovala další parádní
výsledky kopřivnických atletů na halovém MČR jedna z trenérek
AK EZ Jana Feilhauerová. Také v neděli byli atleti z Kopřivnice
vidět a kromě zlata Adély Tkáčové přišly i další cenné výsledky.
V běhu na 1 500 m vybojovala Lucie Šenkeříková časem 4:53,52
min. výborné páté místo. V samotném závěru programu si AKEZ
připsal dvě čtvrtá místa. Ve štafetě 4 × 200 m finišovaly na čtvrtém
místě juniorky (Tkáčová, Pešlová, Huňková, Feilhauerová) a na
stejné pozici také dorostenci (Kotek, Holub, Bartoň, Hanzelka).
Při hodnocení halového MČR dorostu a juniorů právem panuje
v klubu velká spokojenost. „Není to jen o těch třech medailích,
které jsou samozřejmě super, a moc gratulujeme. Ale radost
máme také z těch dalších výkonů a výsledků v TOP 10, které
jsou v silné konkurenci cenné, a všem děkujeme za krásnou re-
prezentaci klubu a města,“ dodala trenérka Jana Feilhauerová. 



Kopřivnice (mha) – Takové zkrátka
je play-off. Florbalisté Kopřivnice nej-
prve v úvodním čtvrtfinále play-off
rozdrtili Petrovice 9:2 a poté velmi tě-
sně ztratili druhý zápas. Série hraná
na tři vítězství tak je vyrovnaná 1:1
a nadcházející dva zápasy se hrají
v Petrovicích v sobotu 4. a v neděli 5.
března. 
FBC Vikings Kopřivnice – Z.F.K. Pe-
trovice 9:2 (3:1, 4:0, 2:1); stav série 1:0

Lepší start do zápasu i celé série
si domácí ani nemohli přát. Po první

třetině vedli Vikingové 3:1, po dvou
třetinách už vedli 7:1 a bylo v podstatě
hotovo.  Domácí našli ve svých řadách
hned dva třígólové střelce, hattrick
vstřelili Jakub Kostelník a Robert So-
cha a nasměrovali tak třetí tým po zá-
kladní části k jasnému vítězství. „Ob-
rovská pochvala do kabiny za dnešní
odmakaný zápas. Kluci po celou dobu
plnili taktiku, kterou jsme si řekli před
zápasem a zaslouženě jsme dnes vy-
hráli. Druhý zápas bude opět těžký
a opět od nuly, musíme nastoupit
s čistou hlavou a opět s vysokým na-

sazením,“ hodnotil vítězný vstup do
vyřazovací části vedoucí domácího
týmu Lukáš Soukal. 

Branky: 5., 30. a 44. Kostelník, 11. a 48.
Janek, 17., 32. a 34. Socha, 36. Holaň – 3.
a 51. Horák. 
FBC Vikings Kopřivnice – Z.F.K. Pe-
trovice 4:5p (1:2, 1:0, 2:2); stav série:
1:1

Hosté po úvodním výprasku změ-
nili přístup i svoji hru a bylo z toho
úplně jiné utkání. Domácí v zápase
prohrávali 0:1 a 1:2, pak zcela otočili
a ve 44. minutě vedli 4:2 a směřovali

ke druhé výhře v sérii. Ale hosté se ne-
vzdali a nejprve ve 48. minutě snížili
na 3:4. Poté při power-play hosté nej-
prve dvakrát přežili klinickou smrt,
kdy šel míček domácích těsně vedle
branky, aby pak 54 vteřin před třetí si-
rénou srovnali na 4:4. V opatrném
prodloužení se pak štěstí přiklonilo
na stanu hostů, když svým druhým
gólem v zápase rozhodl Nota o srov-
nání série na 1:1. Domácí po zápase
litovali především nevyužitých šancí
a klíčové početní převahy za stavu 4:2.
„Vyrovnané bojovné utkání, které roz-

hodla naše tragická přesilovka 5 na 3,
ve které jsme si nedokázali nic vytvo-
řit,“ uvedl Lukáš Soukal. 

Branky: 16. Socha, 21. Holaň, 42.
Kresta, 44. Zátopek – 48. Češek, 60. a 66.
Nota. Sestava FBC Vikings Kopřivnice:
Strakoš (Mikušek) – Jiří Toman, Socha,
Kresta, Nehera, Michna, Monsport, Záto-
pek, Kostelník, Kusz, Holaň, Frýdl, Opatřil,
Janek, Jan Toman, Telčer. 

Výsledky a stavy dalších čtvrtfinálo-
vých sérií: Opava – Slovan Havířov 5:2 a 4:2
(stav série 2:0), Šumperk – Rožnov p. R. 6:4
a 3:7 (1:1), Torpedo Havířov – Pelhřimov
3:4p a 7:1 (1:1).  

Kopřivnice (mha) – Futsalisté FC Jokerit Kopřivnice prohráli
čtvrtfinále play-off divize F s 1. FC Tornádo Nový Jičín 1:2 na
zápasy. 

Po úvodní výhře 2:1 byl Jokerit blízko postupu, když druhé
utkání v Novém Jičíně ztratil až po penaltovém rozstřelu. Roz-
hodující třetí zápas v Kopřivnici ovládli hostující hráči a po-
stoupili tak do semifinále, kde je čeká vítěz základní části Bara-
cuda Jakubčovice. Druhou semifinálovou dvojici tvoří dle
očekávání druhý a třetí celek po základní části VŠSK Zlín a G.T.
Trojanovice. 

Výsledky: divize F, čtvrtfinále play-off: 2. zápas: 1. FC Tornádo
Nový Jičín – FC Jokerit Kopřivnice 6:5 (4:2) po penaltách, branky: Polónyi
2, Novotný, Bzirský, Macíček – Holub, Štefek, Jiříček, Prchal, Kružliak,
stav série: 1:1. 3. zápas: FC Jokerit Kopřivnice – 1. FC Tornádo Nový
Jičín 1:6 (0:3), konečný stav série: 1:2. Výsledky dalších čtvrtfinálových
sérií: USK Ostravská univerzita – Baracuda Jakubčovice 2:4, konečný
stav série: 0:2, AFC Medvědi Malé Hoštice – VŠSK Zlín 3:5, konečný
stav série: 0:2, VŠB-TU Ostrava – G.T. Trojanovice 4:9, konečný stav sé-
rie: 0:2. Semifinálové dvojice: Baracuda Jakubčovice – 1. FC Tornádo
Nový Jičín, VŠSK Zlín – G.T. Trojanovice. 

Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté Kopřivnice perfektně
zvládli tři zápasy ve čtyřech
dnech, když z nich dokázali vy-
dolovat 8 bodů z možných de-
víti. Nejprve vyhráli v derby
v Novém Jičíně, poté netra-
dičně v pátek doma porazili
Velké Meziříčí a 24 hodin poté
doma zvládli i Hodonín. Těsně
před koncem základní části tak
Kopřivnice drží druhou příčku
a už s předstihem je jisté, že
hůře než třetí neskončí. Zá-
kladní část uzavře Kopřivnice
posledním zápasem v sobotu
4. března ve Vyškově, se kterým
se pere o druhé místo.     
HK Ďáblové Nový Jičín – HC
ISMM Kopřivnice 2:3p (0:1,
0:0, 2:1 – 0:1)

Čtvrté derby sezony zvládla
ve středu 22. února Kopřivnice,
která v zápase dvakrát vedla,
ale domácí, kteří bojují o play-
off, vždy vyrovnali. Zápas
ukončilo až prodloužení, ve
kterém o bodu navíc pro Kop-
řivnici rozhodl obránce Marek.    

Branky a nahrávky: 45. Holaň
J. (Gebauer, Kremnický), 55. Šteka
(Lehečka, Flok) – 8. Velecký (Suchý,
Ficek), 49. Indrst (Ficek, Gola), 62.
Marek (M. Mach, Pargač). 
HC ISMM Kopřivnice – HHK
Velké Meziříčí 4:2 (2:0, 1:0, 1:2)

V předehrávce utkání 44.
kola, která se hrálo netradičně
v pátek, se v utkání proti pos-
lednímu týmu tabulky prosadil
domácí favorit, kterému po-
mohly rychlé góly v úvodní tře-
tině. Postupně odskočili do-
mácí až na 4:0 a hosté pak
v závěru jen snížili na koneč-
ných 4:2. 

Branky a nahrávky: 2. Gola
(Dluhoš, Sluštík), 6. Velecký (Dlu-
hoš), 35. Urban (J. Mach, Kleniar),
51. Fojtík (Bartošák, M. Mach) – 54.
Křenek (Ambrož, Ludvík), 59. Lud-
vík (Křenek, Slavíček). HC ISMM
Kopřivnice: Kubáň (Baldik) – Bar-

tošák, Marek, Dluhoš, Kelnar, Fi-
cek, Petrek – Sluštík, Gola, Pindel,
Indrst, Pargač, J. Mach, Fojtík, Ve-
lecký, Kleniar, Brodek, Urban, M.
Mach. 

HC ISMM Kopřivnice – SHKM
Baník Hodonín 4:1 (0:1, 0:0,
4:0)

Jen necelých 24 hodin po
výhře nad Velkým Meziříčím
nastoupili hokejisté Kopřivnice
k zápasu 41. kola proti Hodo-
nínu. A zvládli to skvěle
i přesto, že skoro celý zápas do-
háněli manko z 18. minuty, od
které hosté vedli. Druhý celek
tabulky se proti Hodonínu,
který je na hraně postupu do
osmičky, nemohl prosadit
a přežít musel i oslabení tří
proti pěti a trestné střílení Ho-
donína. Když tohle všechno
domácí překonali, skvělým zá-

věrem urvali zápas pro sebe.
Mezi 52. a 54. minutou v roz-
mezí pouhých 86 vteřin se tre-
fili Pargač, Bartošák a Indrst
a najednou domácí vedli 3:1.
V zoufalé power-play Baníku
pečetil výsledek Pindel do od-
kryté klece. Jeden z nejzábav-
nějších zápasů sezony tak
skončil úspěchem domácího
týmu. „Mám velkou radost
z toho, jak se celý tým postavil
k zápasu. Věděl jsem, že to
bude těžké, protože Hodonín
bojuje o play-off a navíc si na
nás věří. Od druhé třetiny jsem
viděl, že kluci mají touhu vy-
hrát. Dnešek ukázal, jak moc
silný tým jsme, když chceme,”
hodnotil skvěle otočený a vy-
hraný duel trenér Kopřivnice
Ladislav Majkus. 

Branky a nahrávky: 52. Pargač

(Mach, Marek), 53. Bartošák (Dlu-
hoš, Velecký), 54. Indrst (Gola, Ma-
rek), 59. Pindel – 18. Peš (Yarovin-
sky, Polesný). HC ISMM Kop-
řivnice: Baldik – Bartošák, Marek,
Dluhoš, Kelnar, Ficek, Petrek – Pin-
del, Indrst, Urban, Pargač, Brodek,
J. Mach, Fojtík, Velecký, Kleniar,
Gola, Sluštík, M. Mach
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Házenká i porážkou konkurenta v tabulce nakro ili do play-o
Kopřivnice (mha) – Házen-

káři Kopřivnice ve 23. kole
Chance extraligy ve středu 22.
února prohráli ve Frýdku-
Místku o šest branek. Poté
v sobotním 24. kole skvěle
zvládli zřejmě klíčový zápas
o play-off, když doma bez za-
váhání přejeli Nové Veselí. Před
posledními dvěma koly zá-
kladní části drží Kopřivnice po-
zice pro play-off (postupovat
bude i devátý celek tabulky,
protože momentálně pátý slo-
venský host Prešov po základní
části končí a play-off hrát ne-
bude).     
SKP Frýdek-Místek – KH ISMM
Kopřivnice 37:31 (19:14)

Důležitý zápas pro oba
týmy v boji o play-off zvládli
lépe domácí. Před televizními
kamerami začal Frýdek-Místek
nejlepším možným způso-
bem, rychle se dostal až do
sedmibrankového vedení (10.
min. – 9:2) a nasměroval tak
zápas jasným směrem. I když
se potom Kopřivnice zlepšila
a ve druhé půli se dokonce do-
stala na dvoubrankový rozdíl
(49. – 29:27), na více už jí síly
nezbyly. Kouč Kopřivnice Aleš
Chrastina po zápase dobře vě-
děl, kde byl zásadní problém. 

„Do utkání jsme nastoupili
jako do exhibičního utkání sta-
rých pánů. Už v této pasáži si

Frýdek-Místek vytvořil rozho-
dující náskok, který pak udržel
celý zápas. Následně jsme se
sice zlepšili v nasazení i ve vý-
konu, ale náskok soupeře jsme
už nedotáhli,“ konstatoval po
utkání trenér Kopřivnice. 

Sestava a branky Kopřivnice:
Žingor, Pšenica – Střelec 12, Čadra
4, Polcar 4, Lefan 4, Bukovský 3,
Gřes 2, Brito Benitez 1, Doležel 1,
Zima, Ježek, Klos. Nejvíce branek
FM: Choleva 9, Mucha 8, Zbránek
8. 
KH ISMM Kopřivnice – TJ So-
kol Nové Veselí 36:29 (19:14) 

Házenkáři Kopřivnice ide-
álním způsobem vymazali
předchozí výpadek ve Frýdku-
Místku a ve zřejmě klíčovém

utkání o play-off drtivě porazili
přímého konkurenta Nové Ve-
selí. Tentokrát si Kopřivničtí
parádně ohlídali začátek ut-
kání, po čtvrthodině vedli 8:3
a od toho se odvíjel celý zbytek
zápasu. V poločase vedli do-
mácí o pět branek a také po
změně stran nenechali Veselí
přiblížit se na méně než tři
branky. Po plně kontrolova-
ném závěru utkání se tak do-
mácí radovali ze dvou bodů
a důležitého kroku pro postup
do play-off. 

„Věděli jsme, o co v zápase
jde, a podle toho to také vypa-
dalo. Z naší strany byla vidět
velká bojovnost, nasazení, do-

držovali jsme taktické pokyny
a střelecky jsme se prosazovali.
Až na kratičký výpadek na za-
čátku druhého poločasu, kdy
se Veselí dotáhlo na rozdíl tří
branek, jsme celou dobu tahali
za delší konec provazu
a zvládli jsme souboj s Veselím
o postup do play-off. Stejně
jako soupeře nás ale čekají
ještě dvě kola, takže zajímavé
to ještě určitě bude až do
konce,“ hodnotil vítězný duel
trenér Kopřivnice Aleš Chra-
stina.      

Sestava a branky Kopřivnice:
Žingor, Pšenica – Střelec 11/2, Pol-
car 7, Brito Benítez 7, Čadra 5,
Gřes 2, Kancel 1, Doležel 1, Lefan
1, Petřík 1, Zima, Ježek, Bukovský.

Nejvíce branek Nového Veselí: J.
Flajsar 5, Halíček 5, Tomášek 5. 

Chance Extraliga po 24. kole

  1. Plze 24 21 1   2 840:644 43

  2. Lovosice 24 21 0   3 803:687 42

  3. Karviná 23 17 3   3 702:614 37

  4. Dukla Praha 24 16 1   7 785:717 33

  5. Prešov 23 13 3   7 718:626 29

  6. Frýdek-Místek 23 12 0 11 688:665 24

  7. KH Kop ivnice 24 11 1 12 733:722 23

  8. Nové Veselí 24   9 5 10 632:654 23

  9. Brno 24   8 4 12 644:650 20

10. Ji ín 24 10 0 14 669:689 20

11. Zub í 23   9 1 13 649:650 19

12. Strakonice 24   5 1 18 627:798 11

13. Malom ice 24   3 0 21 607:770   6

14. Hranice 24   0 2 22 591:802   2

Futsalisté Jokeritu kon í
v divizi F na pátém míst

Hokejisté skv le zvládli t i zápasy ve ty ech dnech

Hokejisté Kopřivnice (tmavší dresy) si skvěle otestovali play-off režim, když ve čtyřech dnech zvládli
tři zápasy. V tomto prostředním z nich doma porazili Velké Meziříčí 4:2.  FOTO: MAREK HAVRAN

Vikingové mají ve tvrtÞnále vy azovací ásti nerozhodné skóre

Adéla Tká ová si v Madridu
zab hla nový osobní rekord 

Madrid (mha) – Česká atletická výprava přivezla z DNA (Dy-
namic New Athletics) klání juniorských evropských týmů skvělé
stříbro. Vítězství vybojovala Velká Británie, třetí za Českem skon-
čilo Španělsko. Členkou českého reprezentačního týmu do 20
let byla i 17letá kopřivnická atletka Adéla Tkáčová, která v závodě
na 60 m překážek finišovala čtvrtá v parádním osobním rekordu
8,50 sekundy. 

DNA neboli Dynamic New Athletics je jedna z novinek me-
zinárodních atletických soutěží poslední doby, která měla pre-
miéru v roce 2019 v rámci atletických soutěží na Evropských
hrách v Minsku v roce 2019. Loni se uskutečnilo ve skotském
Glasgow první halové klání. Tehdy proběhlo ještě bez českých
barev. V září následovalo juniorské klubové utkání ve španělském
Castellónu, kde atleti z AK Škoda Plzeň vybojovali bronzové me-
daile. Nyní přišlo v rámci projektu na řadu poprvé reprezentační
klání kategorie do 20 let a jeho hostitelem byl ve středu 22. února
Madrid, kde závodil i osmnáctičlenný český tým. V něm se před-
stavila a skvěle prezentovala i členka Atletického klubu Emila
Zátopka (AK EZ) Adéla Tkáčová. Časem 8,50 s zaběhla parádní
čtvrté místo a svůj „osobák“ tak vylepšila o celou desetinu na
8.50 s. Vyhrála Španělka Sofia Cosculluela (8.42). Součástí klání
DNA U20 Madrid byly disciplíny smíšená štafeta na 4 × 400
metrů, štafeta na 2 × 2 × 200 metrů, 60 metrů chlapců i dívek, 60
metrů překážek chlapců, 800 metrů dívek, výška chlapců, dálka
dívek, koule chlapců a závěrečná stíhací štafeta. 

II. liga muž  sk. V po 41. kole

1. Znojmo 38 33 2 2   1 210:59 105

2. Kop ivnice 39 19 5 5 10 154:146   72

3. Vyškov 37 19 2 5 11 158:127   66

4. Haví ov 37 18 2 4 13 135:114   62

5. Havl. Brod 38 18 3 1 16 157:154   61

6. Val. Mezi . 37 14 5 2 16 114:136   54

7. Opava 37 10 7 4 16 117:137   48

8. Hodonín 37   9 7 6 15 102:121   47

9. Nový Ji ín 37 12 4 1 20 122:131   45

10. Ž ár n. S. 37   8 0 8 21 103:182   32

11. Vel. Mezi . 38   7 2 1 28   88:153   26


